

ПАМЯТКА ОБ ОРГАНИЗАЦИИ СУББОТНИКА

Информация для жителей многоквартирных домов

Сезонные отходы необходимо упаковать в плотные полиэтиленовые мешки и завязать их. Это поможет избежать нарушения целостности пакета, если в него попадут, например, ветки или осколки стекла, а значит, собранный с придомовой территории мусор отправится на полигон, а не разлетится по округе.

Пакеты с листвой необходимо разместить в отсеке для накопления крупногабаритных отходов (далее – КГО). Региональный оператор осуществляет сбор отходов исключительно с контейнерных площадок, которые внесены в реестр мест накопления. В связи с чем, мусоровозы не будут курсировать по дворам многоквартирных домов в поисках мешков с листвой, которые остались на придомовой территории.

Чтобы избежать переполнения отсека для КГО, рекомендую жителям не размещать все отходы после уборки дворовой территории в отсеках для крупногабаритных отходов одновременно. Попросить дворника перемещать мешки с отходами субботника из двора в отсеки для КГО частями, не заполняя отсек полностью. При таком подходе на контейнерной площадке всегда найдется место не только для листвы и веток, но и для крупногабаритных отходов, которые могут быть выброшены жителями в период субботников.

Нельзя складировать отходы субботника россыпью или в мешках в контейнеры для твердых коммунальных отходов (далее – ТКО). Это может стать причиной переполнения емкостей и, как следствие, навала ТКО на контейнерной площадке.

Региональный оператор вывезет упакованные отходы субботника с контейнерных площадок многоквартирных домов в рабочем режиме, оставлять заявки в диспетчерскую службу специально не требуется.

Обратите внимание! В период весенней уборки города возрастает нагрузка на технику и людей, так как в разы увеличивается отхообразование. Чтобы не допустить сбоя по сбору и вывозу ТКО и КГО, мешки после субботников будут вывозиться поэтапно.

Информация для жителей сектора индивидуальной жилой застройки, которые убирают приусадебные участки

Смет и прошлогоднюю листву необходимо убирать в плотные мешки. Обрезь садовых деревьев и кустарников (ветви в диаметре не должны превышать 5 см) необходимо распилить по 50-60 сантиметров и связать в вязанки, которые удобно будет погрузить в спецмашину.

Отходы после уборки приусадебной территории необходимо выставлять возле бочек небольшими партиями. Экипажи будут вывозить мешки частями. Делать дополнительные заявки в диспетчерскую службу не нужно, такие отходы будут транспортировать по графику вместе с ТКО.

Информация для юридических лиц

Для организации вывоза отходов после проведенного субботника юридическим лицам необходимо направить в адрес МУП «САХ» гарантийное письмо с указанием:

- объема отходов;
- даты вывоза;
- состава отходов;
- условий доступа на территорию организации;
- контактов ответственного лица;

- потребность в дополнительных платных услугах: погрузо-разгрузочные работы, аренда бункера.

Файл с формой гарантийного письма в приложении.

К письму также необходимо приложить схему с указанием места сбора отходов и пути подъезда к нему, а также карточку организации с реквизитами.

Подписанное гарантийное письмо можно направить в адрес МУП «САХ» одним из следующих способов:

- через форму обратной связи на сайте мупсах.рф (кнопка «Подать обращение»);

- лично принести во фронт-офис, расположенный по адресу: г. Новосибирск, ул. Романова, д.39, этаж 2, офис 202.

Обращаем внимание, что информацию о необходимости организации вывоза отходов, образовавшихся после субботника, необходимо направлять в адрес регионального оператора заблаговременно – не менее, чем за 7 дней до предполагаемой даты вывоза.

Растительные отходы и правила обращения с ними

Складевать спилены деревьев и кустарники в емкости для накопления ТКО или рядом запрещено. Делать этого нельзя. Во-первых, растительные отходы занимают место, предназначенное для ТКО или КГО, поэтому могут возникать навалы отходов. Во-вторых, мешают комфортному пользованию местом накопления и затрудняют обслуживание контейнерной площадки. В-третьих, могут повредить контейнеры и спецтехнику.

Растительные отходы: спилены деревьев и крупных сучьев, вершинки, отходы корчевания пней – не относятся к твердым коммунальным отходам. Их вывоз не предусмотрен действующим тарифом. Чаще всего вывозить такие отходы должна организация, которая производит опилку. А если такая свалка уже образовалась, то вывозить растительные отходы должен собственник земельного участка.

Для отходов от содержания зеленых насаждений, газонов и цветников на придомовой территории предусмотрены другие правила. Обрезанные ветки (в диаметре не более 5 см) необходимо распилить и связать. Аккуратно сложить в отсек для крупногабаритных отходов.